Podhalański Szpital Specjalistyczny poszukuje osób do pracy w Centrum Zdrowia Psychicznego- w punktach w: Nowym Targu, Rabce- Zdroju                              i  Zakopanem.  Istnieje możliwość zatrudnienia na  podstawie  umowy o pracę lub   umowy cywilno- prawnej.   Istnieje możliwość elastycznych godzin pracy.                                                             
Zapraszamy do składania dokumentacji aplikacyjnej wraz ze wskazaniem preferowanego miejsca pracy na niżej opisane stanowiska :

	STANOWISKO
	OPIS WYMAGAŃ

	psycholog
	Kwalifikacje: psycholog w rozumieniu przepisów ustawy z dnia 8 czerwca 2001 r. o zawodzie psychologa i samorządzie psychologów.
Obowiązki: prowadzenie wstępnego wywiadu w ramach pierwszego kontaktu z pacjentem, budowanie i utrzymywanie relacji terapeutycznych z pacjentem i jego siecią oparcia społecznego ;
prowadzenie dokumentacji medycznej, współpraca z Zespołami Leczenia Środowiskowego, pomoc psychologiczna oraz terapeutyczna dla pacjenta oraz jego rodziny i sieci oparcia społecznego, psychoedukacja, poradnictwo, konsultacje 
i inne.

	Psycholog kliniczny, lub z doświadczeniem klinicznym co najmniej 2 lata 
w szpitalu

	Kwalifikacje: Specjalista psychologii klinicznej lub psycholog kliniczny, lub psycholog w trakcie specjalizacji w dziedzinie psychologia kliniczna (ukończenie co najmniej 2 roku), lub psycholog z udokumentowanym co najmniej dwuletnim doświadczeniem w pracy klinicznej.
Obowiązki: prowadzenie diagnostyki psychologicznej i neuropsychologicznej, prowadzenie dokumentacji medycznej, współpraca z Zespołami Leczenia Środowiskowego, pomoc psychologiczna oraz terapeutyczna dla pacjenta oraz jego rodziny i sieci oparcia społecznego, psychoedukacja, poradnictwo, konsultacje i inne. 

	Pielęgniarka

	Kwalifikacje: prawo wykonywania zawodu, preferowana specjalizacja z pielęgniarstwa psychiatrycznego.
Obowiązki: prowadzenie wstępnego wywiadu w ramach pierwszego kontaktu z pacjentem, opieka pielęgniarska nad pacjentem znajdującym się w ambulatorium lub Oddziale Dziennym Psychiatrycznym, wykonywanie procedur i zabiegów pielęgniarskich, opieka pielęgnacyjna, promowanie zdrowia i profilaktyki chorób , udzielanie świadczeń diagnostycznych pielęgniarskich i innych świadczeń leczniczych, prowadzenie dokumentacji medycznej , prowadzenie i udział w sesjach Otwartego Dialogu, współpraca z Zespołami Leczenia Środowiskowego i inne. 
W ramach oddziałów dziennych praca od poniedziałku do piątku w godzinach 8.00- 15.35 w punktach w Rabce-Zdroju                  i Zakopanem.

	lekarz specjalista psychiatra
	Kwalifikacje: lekarz, który posiada specjalizację II stopnia lub tytuł specjalisty w dziedzinie psychiatrii.
Obowiązki: udzielanie świadczeń medycznych, przeprowadzanie diagnozy medycznej, prowadzenie  obserwacji                    i farmakoterapii pacjentów, przeprowadzanie i zlecanie badan dodatkowych, uczestniczenie w sesjach Otwartego Dialogu, prowadzenie dokumentacji, współpraca ze specjalistami odpowiedzialnymi za leczenie i rehabilitację  pacjenta i inne.

	lekarz psychiatra
	Kwalifikacje: lekarz, który posiada specjalizację I stopnia w dziedzinie psychiatrii. 
Obowiązki: udzielanie świadczeń medycznych, przeprowadzanie diagnozy med., prowadzenie farmakoterapii pacjentów, obserwacja chorego, przeprowadzanie i zlecanie badan dodatkowych, uczestniczenie w sesjach Otwartego Dialogu , prowadzenie dokumentacji, współpraca ze specjalistami odpowiedzialnymi za leczenie i rehabilitację  pacjenta  i inne.

	lekarz w trakcie specjalizacji
	Kwalifikacje: lekarz, który w przypadku świadczeń gwarantowanych realizowanych w warunkach ambulatoryjnych                           i dziennych – lekarz, który ukończył co najmniej pierwszy rok specjalizacji z psychiatrii.
Obowiązki: udzielanie świadczeń medycznych, przeprowadzanie diagnozy medycznej, prowadzenie farmakoterapii pacjentów, obserwacja chorego, przeprowadzanie i zlecanie badan dodatkowych, uczestniczenie w sesjach Otwartego Dialogu , prowadzenie dokumentacji  współpraca ze specjalistami odpowiedzialnymi za leczenie i rehabilitację  pacjenta                 i inne.

	Osoba prowadząca psychoterapię
	Kwalifikacje: osoba, która posiada tytuł zawodowy lekarza lub tytuł zawodowy magistra pielęgniarstwa, lub magistra po ukończeniu studiów na kierunku psychologii, pedagogiki, resocjalizacji, socjologii albo spełnia warunki określone 
w art. 63 ust. 1 ustawy z dnia 8 czerwca 2001 r. o zawodzie psychologa i samorządzie zawodowym psychologów 
(Dz. U. z 2019 r. poz. 1026), ukończyła podyplomowe szkolenie w zakresie oddziaływań psychoterapeutycznych mających zastosowanie w leczeniu zaburzeń zdrowia, prowadzone metodami o udowodnionej naukowo skuteczności, 
w szczególności metodą terapii psychodynamicznej, poznawczo-behawioralnej lub systemowej, w wymiarze co najmniej 1200 godzin, 
albo przed 2007 r. ukończyła podyplomowe szkolenie w zakresie oddziaływań psychoterapeutycznych mających zastosowanie w leczeniu zaburzeń zdrowia w wymiarze czasu określonym w programie tego szkolenia oraz posiada zaświadczenie poświadczające odbycie ww. szkolenia, zakończonego egzaminem przeprowadzonym przez komisję zewnętrzną wobec podmiotu kształcącego, w skład której nie wchodzą przedstawiciele podmiotu kształcącego, 
w szczególności powołaną przez stowarzyszenia wydające certyfikaty psychoterapeuty, zwane dalej „certyfikatem psychoterapeuty”.
Obowiązki: przygotowanie planów terapii, prowadzenie specjalistycznej psychoterapii pacjentów, prowadzenie psychoterapii grupowej, prowadzenie i udział w sesjach rodzinnych Otwartego Dialogu, prowadzenie psychoedukacji, prowadzenie dokumentacji medycznej.

	Rejestratorka/
sekretarka medyczna
	Kwalifikacje: Wykształcenie co najmniej średnie.
Obowiązki: Udzielanie pełnej i rzetelnej informacji na temat usług medycznych świadczonych przez Centrum Zdrowia  Psychicznego oraz zasad jego funkcjonowania, rejestracja pacjentów, przyjmowanie zgłoszeń zarówno telefonicznie, osobiście, mailowo, prowadzenie ewidencji wykonanych usług medycznych, obsługa dokumentacji i inne.

	dietetyk
	Kwalifikacje: rozpoczęcie po dniu 30 września 2012 r. studiów w zakresie dietetyki i uzyskanie tytułu zawodowego co najmniej licencjata albo inżyniera lub rozpoczęcie przed dniem 1 października 2012 r. studiów na kierunku (specjalności) dietetyka i uzyskanie tytułu zawodowego co najmniej licencjata albo inżyniera, lub rozpoczęcie przed dniem 1 października 2007 r. studiów na kierunku technologia żywności i żywienie człowieka w specjalności żywienie człowieka i uzyskanie tytułu zawodowego co najmniej licencjata albo inżyniera, lub rozpoczęcie przed dniem 1 września 2013 r. szkoły policealnej publicznej lub niepublicznej o uprawnieniach szkoły publicznej i uzyskanie tytułu zawodowego dietetyk lub dyplomu potwierdzającego kwalifikacje zawodowe w zawodzie dietetyk albo ukończenie technikum lub szkoły policealnej publicznej lub niepublicznej o uprawnieniach szkoły publicznej i uzyskanie tytułu zawodowego technik technologii żywienia w specjalności dietetyka.
Obowiązki: ocena stanu odżywienia, sposobu żywienia oraz zapotrzebowania na składniki odżywcze, rozpoznanie i działania prewencyjne i uczestnictwo w terapii otyłości i niedożywienia, udzielanie porad żywieniowych, planowanie diety i pomoc w jej stosowaniu, koordynowanie programu żywieniowego, współpraca przy opracowywaniu planów terapii, prowadzenie psychoedukacji, prowadzenie dokumentacji medycznej.

	specjalista psychoterapii uzależnień
	Kwalifikacje: osobę, która posiada kwalifikacje specjalisty terapii uzależnień, o których mowa w ustawie z dnia 29 lipca 2005 r. o przeciwdziałaniu narkomanii, lub posiada kwalifikacje specjalisty psychoterapii uzależnień, o których mowa w przepisach wydanych na podstawie art. 22 ust. 3 ustawy z dnia 26 października 1982 r. o wychowaniu w trzeźwości i przeciwdziałaniu alkoholizmowi.
Obowiązki: diagnoza uzależnienia i współuzależnienia, motywowanie do podjęcia leczenia odwykowego, kierowanie do specjalistycznych ośrodków leczenia uzależnień i współpraca z nimi, współpraca przy opracowywaniu planów terapii, współpraca z samorządowymi komisjami ds. rozwiązywania problemów alkoholowych, prowadzenie psychoedukacji, prowadzenie dokumentacji medycznej.
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